
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 15 DE JUNHO DE 2005 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO EDSON VIDIGAL 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. EDINALDO DE HOLANDA 
BORGES 
SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA : EXMA. SRA. DRA. ÁUREA MARIA 
ETELVINA N. LUSTOSA PIERRE 
SECRETÁRIA : Bela. VANIA MARIA SOARES ROCHA 
 
Às 9 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros ANTÔNIO DE PÁ- DUA RIBEIRO, 
BARROS MONTEIRO, HUMBERTO GOMES DE BARROS, ARI PARGENDLER, JOSÉ 
ARNALDO DA FONSECA, CARLOS ALBERTO MENEZES DIREITO, FELIX FISCHER, 
HAMILTON CARVALHIDO, PAULO GALLOTTI, FRANCIULLI NETTO, LUIZ FUX e ARNALDO 
ESTEVES LIMA, foi aberta a sessão. 
Às 12 horas, foi suspensa a sessão, nos termos do disposto no art. 150, parágrafo 
único do RISTJ, determinando-se o seu prosseguimento para o mesmo dia, às 14 
horas, intimados os presentes, na sala de sessões da CORTE ESPECIAL. 
Às 14 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros NILSON NAVES, BARROS MONTEIRO, 
HUMBERTO GOMES DE BARROS, CESAR ASFOR ROCHA, ARI PARGENDLER, JOSÉ 
DELGADO, JOSÉ ARNALDO DA FONSECA, CARLOS ALBERTO MENEZES DIREITO, FELIX 
FISCHER, HAMILTON CARVALHIDO, ELIANA CALMON, PAULO GALLOTTI, FRANCISCO 
FALCÃO, FRANCIULLI NETTO e ARNALDO ESTEVES LIMA, foi reaberta a sessão. 
Ausentes, justificadamente, os Exmos. Srs. Ministros SÁLVIO DE FIGUEIREDO 
TEIXEIRA e GILSON DIPP e, ocasionalmente, os Exmos. Srs. Ministros ANTÔNIO DE 
PÁDUA RIBEIRO, NILSON NAVES, EDSON VIDIGAL, FRANCISCO PEÇANHA MARTINS, 
HUMBERTO GOMES DE BARROS, CESAR ASFOR ROCHA, JOSÉ DELGADO, JOSÉ 
ARNALDO DA FONSECA, ELIANA CALMON, FRANCISCO FALCÃO e LUIZ FUX. 
Licenciado o Exmo. Sr. Ministro FERNANDO GONÇALVES. O Exmo. Sr. Ministro GILSON 
DIPP foi substituído pelo Exmo. Sr. Ministro ARNALDO ESTEVES LIMA. 
Assumiram a Presidência, numa parte da sessão, os Exmos. Srs. Ministros ANTÔNIO 
DE PÁDUA RIBEIRO, NILSON NAVES e BARROS MONTEIRO. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
Em Questão de Ordem, a Corte Especial decidiu: 
- Manter as sessões conforme o sistema que já vem funcionando, mutirão das 09 às 18 
horas, fazendo, ainda, um apelo no sentido de que todos contribuam para que os 
trabalhos comecem pontualmente às 09 horas. 
 
Encerrou-se a sessão às 18 horas, tendo sido julgados 33 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 15 de junho de 2005. 
 

MINISTRO EDSON VIDIGAL 
Presidente da sessão 

 
VANIA MARIA SOARES ROCHA 

Secretária 


